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Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda/Sessão'
Legislativa da Vigésima Legislatura, realizada no dia oito de junho do ano de dois mil'é vinte e
seis, no Plenário Benedito Magalhães da Câmara Municipal de Santarém. À hora regimental, o
vereador JANDER ILSON PEREIRA (FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSSITA), presidente
do Poder Legislativo, deu boas-vindas a todos, e iniciou a sessão com o GRANDE
EXPEDIENTE. TEMPO DAS LIDERANÇAS: O vereador ENF. MURILO TOLENTINO
(PRD) agradeceu ao Poder Executivo pelo conserto do aparelho de raio-X da UPA, destacando a
importância do serviço para o atendimento de pacientes, especialmente vítimas de traumas,
evitando deslocamentos ao Hospital Municipal e proporcionando mais agilidade e segurança nos
atendimentos. Informou que apresentará indicação solicitando melhorias na impressão dos exames
de raio-X da rede pública, ressaltando que a baixa qualidade das impressões pode dificultar a
análise médica e comprometer a precisão dos diagnósticos, defendendo o investimento em exames
com melhor qualidade de imagem. Também abordou a Operação Tapa-Buracos, manifestando
apoio à continuidade dos serviços, mas sugerindo que seja avaliada a realização dos trabalhos no
período noturno para reduzir os impactos no trânsito. Defendeu ainda maior integração entre a
Seminfra e a SMT no planejamento das intervenções viárias, a fim de minimizar transtornos à
população. Ao final, reconheceu e agradeceu o trabalho das equipes envolvidas na recuperação
das vias do município. O vereador MALAQUIAS MOTTIN (PL) solicitou atenção da
Presidência da Câmara à situação dos servidores do Legislativo Municipal, relatando
reivindicações de funcionários que estariam há três ou quatro anos sem revisão salarial. Defendeu
a análise do plano de carreira e de medidas que possibilitem a melhoria da remuneração dos
servidores da Casa. Em seguida, parabenizou Ervanita Albarado pelo trabalho desenvolvido em
defesa dos animais e destacou a atuação das ONGs Comedouro, União Animal e Lar do Amor,
que realizam ações de acolhimento, alimentação e castração de animais em situação de rua.
Ressaltou, contudo, as dificuldades enfrentadas pelas entidades devido à falta de recursos e de
apoio do poder público, mencionando que a manutenção das atividades depende, em grande parte,
de campanhas e eventos promovidos pelas próprias organizações. Por fim, solicitou apoio dos
vereadores envolvidos com a causa animal para fortalecer e auxiliar o trabalho desenvolvido por
essas instituições no município. A vereadora ELITA BELTRÃO (REPUBLICANOS) registrou
agradecimentos ao Governo do Estadoe à Prefeitura de Santarém pelo apoio institucional prestado

à realização da Marcha para Jesus, ocorrida no último sábado. Destacou que o evento reuniu cerca
de 50 mil participantes, sendo considerado a maior edição do oeste do Pará, e ressaltou que o
suporte dos órgãos públicos foi fundamental para a realização da programação, que contou com a
participação de cantores e pregadores de renome nacional. Em seguida, chamou atenção para as
constantes reclamações de trabalhadores sobre a instabilidade nos horários do transporte público
coletivo. Relatou o caso de um usuário que teria gasto cerca de R$ 500 em transporte alternativo
devido aos frequentes atrasos dos ônibus, comprometendo sua rotina e seu orçamento. Diante da
situação, informou que solicitará novamente informações à Secretaria Municipal de Mobilidade e
Trânsito, cobrando providências para melhorar a qualidade do serviço prestado pela concessionária
responsável pelo transporte público no município. A vereadora IVANIRA FIGUEIRA (PSD), na
condição de Procuradora da Mulher, manifestou profunda tristeza e indignação diante de dois
casos recentes de violência contra a mulher ocorridos no Pará, que resultaram na morte de uma
mulher em Ourilândia do Norte e de uma adolescente em Oriximiná. Destacou que esses episódios
evidenciam a persistência do machismo e da violência de gênero na sociedade, defendendo o
respeito, a igualdade e a dignidade como direitos fundamentais das mulheres. A parlamentar fez
um apelo para que mulheres em situação de violência busquem ajuda e denunciem seus agressores,
ressaltando a existência da rede de proteção no município de Santarém e o trabalho desenvolvido
pela Procuradoria da Mulher da Câmara Municipal no acolhimento e orientação das vítimas. Ao
comentar o caso envolvendo um ex-vereador acusado de assassinar a ex-esposa, lamentou o
impacto da violência sobre as famílias e os filhos que ficam desamparados. Defendeu a união dos
parlamentares e da sociedade na promoção de campanhas educativas voltadas à prevenção da
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violência doméstica, tanto para mulheres quanto para homens, destacando a importância da
conscientização e do acesso ao apoio psicológico. Por fim, solicitou o apoio dos vereadores para

a realização de uma reunião conjunta com a Procuradoria da Mulher, visando fortalecer ações de
orientação, acolhimento e prevenção, reforçando a mensagem de que as mulheres não estão
sozinhas e podem contar com o apoio das instituições e representantes públicos. A vereadora ENF.
ALBA LEAL (MDB) destacou sua participação, ao lado do prefeito Zé Maria Tapajós,
parlamentares e lideranças locais, na entrega de duas ambulâncias destinadas à região do Lago
Grande, sendo uma para a UBS da Vila Socorro e outra para o distrito de Curuai, com o objetivo
de fortalecer o atendimento e a remoção de pacientes das comunidades da região. A parlamentar
também ressaltou a assinatura da ordem de serviço para a reforma da Unidade Básica de Saúde de
Curuai, agradecendo ao deputado estadual João Pingarilho pela destinação de recursos para a
reforma de seis unidades de saúde, incluindo a do distrito. Defendeu a ampliação da estrutura da
UBS de Curuai, considerando a demanda da população local e a importância do serviço de
urgência que funciona 24 horas na unidade. Ainda em sua manifestação, destacou a necessidade
de buscar novas emendas parlamentares para fortalecer os investimentos na saúde do município e
reforçou a reivindicação histórica pelo asfaltamento da PA-257 (Translago), considerada uma
demanda prioritária para as populações do Lago Grande e de Juruti. Por fim, manifestou
expectativa de que o Governo do Estado receba representantes do município para discutir a
inclusão da obra no planejamento estadual e desejou uma semana produtiva e abençoada a todos.
O presidente passou a direção dos trabalhos ao segundo vice-presidente, vereador Alaércio
Cardoso, para que assim pudesse fazer uso da tribuna. O vereador JANDER ILSON PEREIRA
(FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA) informou que participará, em Brasília, de audiência
no Ministério do Trabalho ao lado de representantes de colônias de pescadores de diversos
municípios da região, com o objetivo de tratar da situação do seguro-defeso para pescadores e
pescadoras. Destacou que, após mobilizações e audiências realizadas em Santarém, Belém e
Brasília, houve avanços na legislação que regulamenta o benefício, especialmente quanto à
entrevista aplicada aos pescadores, que deixou de ter caráter eliminatório. Segundo o parlamentar,
a medida corrige injustiças que vinham prejudicando trabalhadores da pesca, muitos dos quais
tiveram o benefício negado mesmo exercendo regularmente a atividade. O vereador ressaltou que
o governo já iniciou a análise dos recursos apresentados pelos pescadores e a liberação de
benefícios, mas defendeu maior celeridade no processo, uma vez que muitos trabalhadores ainda
não receberam os valores referentes ao período do defeso. Informou que levará à audiência
documentação de centenas de pescadores da região para reforçar a reivindicação. Por fim,
reafirmou seu compromisso com a defesa dos direitos dos trabalhadores da pesca, destacando a
atuação conjunta das entidades representativas, dos parlamentares envolvidos e do deputado
federal Henderson Pinto na busca por melhorias e garantia dos direitos da categoria. A vereadora
BÁRBARA MATOS (FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA) destacou a realização da 11º
edição do projeto “Vereador e Você”, ação desenvolvida por seu mandato que leva serviços de
cidadania, saúde, qualificação profissional e assistência social às comunidades. Ressaltou que,
nesta edição, foram ofertados cursos de manicure, maquiagem e depilação, com o objetivo de
promover geração de renda e oportunidades para as mulheres, além de serviços como emissão de
documentos, atendimento odontológico e consultas médicas. Agradeceu a parceria da Prefeitura
de Santarém, da Secretaria Municipal de Saúde e dos deputados João Pingarilho e Henderson
Pinto, ressaltando a importância da união entre os poderes para ampliar o alcance das ações
voltadas à população. Durante seu pronunciamento, informou a apresentação de indicação
solicitando a implantação da coleta de lixo na comunidade Jacamim, atendendo a reivindicações
dos moradores e visando melhorar as condições de saúde e limpeza da localidade. Também
anunciou indicação para a realização de cursos de reciclagem de resíduos nos residenciais
habitacionais do município, com foco na educação ambiental e na geração de renda. Por fim,
destacou a participação na entrega de ambulâncias para as comunidades da Vila Socorro e de
Curuai, bem como na assinatura da ordem de serviço para a reforma da Unidade Básica de Saúde
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de Curuai. Segundo a vereadora, as ações demonstram o compromisso conjunto entre os mandatos
parlamentares e o Poder Executivo em promover melhorias na saúde e na qualidade de vida da
população da região do Lago Grande. TEMPO DAS BANCADAS: O vereador ELIELTON
LIRA (PDT) utilizoua tribuna para destacara realização da Marcha para Jesus, ocorrida no último
sábado em Santarém, ressaltando a grande participação popular e a presença de líderes religiosos,
músicos e fiéis de diversas denominações cristãs. Parabenizou o Conselho de Pastores
(CONSEPAS), os organizadores do evento e a Prefeitura de Santarém pelo apoio prestado à
realização da programação, que, segundo ele, representa uma importante manifestação pública da
fé cristã e dos valores familiares. O parlamentar também enfatizou sua ligação com o evento ao
longo de mais de três décadas, afirmando que participa da Marcha para Jesus desde a infância e
que considera uma honra representar os cristãos e os valores evangélicos no Poder Legislativo.
Em seguida, comentou sobre reunião realizada no Centro Regional de Governo para discutir a
atuação da concessionária Águas do Pará, destacando que o encontro permitiu esclarecer diversos
questionamentos apresentados pelos parlamentares, embora algumas preocupações permaneçam
sem consenso. Diante disso, reforçou o convite para a audiência pública de sua autoria, em
conjunto com o vereador Enfermeiro Joziel Colares, marcada para a próxima quinta-feira, com o
objetivo de ampliar o debate sobre a concessão e ouvir associações comunitárias e a população.
Por fim, defendeu que os serviços prestados à população sejam realizados com qualidade e
responsabilidade, afirmando que a permanência da concessionária depende dos ajustes necessários
para atender aos interesses da sociedade santarena. O vereador ALAÉRCIO CARDOSO (PSD)
utilizou a tribuna para repercutir uma ação social realizada no município de Santarém em parceria
com os deputados Júnior Ferrari e Ângelo Ferrari, com apoio da governadora do Estado, do
prefeito Zé Maria Tapajós e de outras lideranças políticas. A iniciativa ofereceu consultas e
avaliações oftalmológicas gratuitas à população, além da disponibilização de óculos para os
pacientes que receberam indicação médica. O parlamentar informou que a ação realizou cerca de
1.000 atendimentos em Santarém e mais 520 atendimentos na comunidade de Vila Socorro, na
região do Lago Grande, totalizando 1.520 pessoas beneficiadas. Destacou que os pacientes já
escolheram suas armações e deverão receber os óculos após a confecção dos equipamentos. Ele
ressaltou a importância da iniciativa para atender pessoas que enfrentam dificuldades para custear
consultas especializadas e a aquisição de óculos de grau. Informou ainda que a ação também
identificou demandas para cirurgias de catarata e pterígio, afirmando que essa será a próxima etapa
do projeto. Ao final, agradeceu aos parceiros envolvidos e destacou a relevância das emendas
parlamentares e das parcerias institucionais para ampliar os serviços oferecidos à população
santarena. O vereador JOZIEL COLARES (PRD) manifestou preocupação com a situação do
atendimento especializado na Unidade de Referência Integrada (URN), antiga Ubam. Relatou ter
recebido informações e denúncias de profissionais da unidade indicando que médicos especialistas
estariam cumprindo seus horários de atendimento sem que houvesse pacientes agendados, mesmo
diante da existência de filas de espera para consultas especializadas. O parlamentar destacou o
caso da especialidade de nefrologia, afirmando que há profissionais disponíveis para atendimento,
enquanto pacientes permanecem aguardando consultas por meio da regulação. Diante da situação,
questionou possíveis falhas nos processos de agendamento e encaminhamento dos pacientes. Josiel
Colares informou que realizará visitas institucionais à direção da URI e à Secretaria Municipal de
Saúde para buscar esclarecimentos sobre o problema e identificar as causas da ausência de
pacientes nos atendimentos especializados. Ressaltou que pretende acompanhar o caso de perto e
cobrar providências para corrigir eventuais falhas, garantindo que a população tenha acesso aos
serviços disponíveis. Por fim, manifestou repúdio à situação, classificando como inadmissível a
existência simultânea de profissionais disponíveis para atendimento e pacientes aguardando
consultas, defendendo a responsabilização dos responsáveis caso sejam constatadas
irregularidades no sistema de regulação e encaminhamento. Concluído o Grande Expediente,
passou-se para a Primeira Parte da Ordem do Dia com a votação da ata do dia 01 de junho de
2026, (documento enviado anteriormente aos e-mails dos senhores vereadores) que foi aprovada
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por unanimidade. Em continuidade, houve a leitura dos EXPEDIENTES RECEBIDOS: MEMO
037/2026 — GAB. Ver. Gabinete do vereador Andreo Rasera (PL) — Assunto: Justificativa de
ausência do vereador Andreo Rasera, na sessão ordinária realizada no dia 8 de junho de 2026, o
parlamentar encontra-se cumprindo compromissos previamente agendados, que o impossibilitou
sua participação na referida sessão. MEMO 073/2026 — GAB. Ver. Gabinete do vereador Gerlande
Castro (Federação União Progressista) - Assunto: Justificativa de ausência na sessão do vereador
Gerlande Castro, nas sessões ordinárias dos dias 8 e 9 de junho de 2026, por estar cumprindo
agenda externa. MEMO (055/2026 — GAB. Ver. Gabinete do vereador Mano Dadai (PSB) —

Assunto: Justificativa de ausência na sessão ordinária do vereador Mano Dadai, na sessão ordinária
de hoje, dia 8/06/2026, em virtude de compromissos de agenda externa com o executivo municipal
e em demandas da grande área de Santarenzinho. OFÍCIO CIRCULAR nº 004/2026 - Sindicato
dos profissionais das instituições educacionais da rede pública municipal de Santarém —

SINPROSAN — Assunto: Informar a esta instituição que, após deliberação em assembleia geral
realizada no dia 1º de maio de 2026, a categoria decidiu deflagrar movimento paredista, greve por
tempo indeterminado, a partir das O horas do dia 10 de agosto do ano de 2026. OF. 1.122/2026 -
Gabinete do prefeito José Maria Tapajós — Assunto: encaminhamento para as devidas providências
da Lei nº 22.964 de 5 de junho de 2026, que altera o caput do artigo 2º da Lei Municipal nº 9.386,
de 9 de julho de 1981 e dá outras providências. MEMO. 18/2026 - Escola do Legislativo — Assunto:
Convite para prestigiar o curso de agente administrativo promovido em parceria com a Associação
de Moradores do Alto Vigia e do Núcleo de Planejamento e Políticas Públicas da Prefeitura de
Santarém. O curso será realizado no período de 8 a 12 de junho de 2026, das 19 horas às 21:30, na
escola municipal Moaci Freitas Machado, localizado no bairro da vigia, reunindo cidadãos da
comunidade e demais participantes em busca de qualificação profissional e aperfeiçoamento de
conhecimentos. MEMO. 276/2026 — Segunda Comissão Permanente - Assunto: Convite aos
senhores vereadores para participação em audiência pública sobre a LDO 2027, que será realizado
no dia 9 de junho de 2026, terça-feira, às 9:30, no plenarinho vereador Antônio Santos Pereira,
contando com a participação de representantes do poder executivo, instituições e demais
interessados. MEMO. 026/2026 — GAB. Ver. Alberto Portela (Federação União Progressista) —

Assunto: Informar o cancelamento da sessão especial em homenagem aos nordestinos agendada
anteriormente para o dia 18 de junho do corrente ano, às 15 horas, no plenário da Câmara. Na
oportunidade, informamos que a sessão especial será realizada em homenagem aos 60 anos de
fundação do Comercial Atlético Cearense e Migração Nordestina na mesma data e horário
anteriormente agendados. OF. 938/2026 - Gabinete do prefeito José Maria Tapajós — Assunto:
encaminhamento de leis abaixo relacionadas: Leis nº 22.947, 22.948, 22.949, 22.950, 22.951,
22.952, 22.953, 22.954, 22.955, 22.956, 22.957, 22.958 e 22.959. A seguir, foram encaminhados
às comissões pertinentes: PROJETO DE LEI 2058/2026, de autoria do vereador Alaércio Cardoso
(PSD), que institui a política municipal de promoção de acesso ao trabalho e à formação
profissional de jovens com situações de vulnerabilidade e em cumprimento de medidas
socioeducativas e estabelece condicionantes sociais nas contratações públicas no âmbito do
município de Santarém. PROJETO DE LEI 2057/2026, de autoria do vereador David Paiva
(Republicanos), que institui a política municipal de economia criativa no município de Santarém,
estabelece seus princípios, objetivos, instrumentos e diretrizes para o desenvolvimento econômico,
social, cultural e sustentável e dá outras providências. TRABALHOS ACATADOS: PEDIDO
DE INFORMAÇÃO Nº 81/2026, de autoria da vereadora Elita Beltrão (Republicanos). Em
seguida, transcorreu-se para Segunda Parte da Ordem do Dia com discussão e votação das
matérias em pauta. TRABALHOS APROVADOS: Não houve moções. Em seguida, entrou em
pauta 6 (SEIS) PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO, de autoria do Poder Legislativo,
que DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO
“OSMAN BENTES DE SOUSA” concedido à REBECA ANN HRUBIK — PROC. Nº 1601/2026:
KARLISSON EDER DA CUNHA LIMA — PROC. Nº 1602/2026; NOELMA LIRA ROCHA —
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PROC. Nº 1603/2026; ALBERTO BATISTA DE OLIVEIRA — PROC. Nº 1604/2026: JAMIL
FARIAS CASSEB - PROC. Nº 1605/2026: LUCIENE LEÃO CAMPOS- PROC. Nº 1606/2026.
Houve a leitura dos decretos com os seus pareceres, seguindo aprovação em 1º e 2º discussão, por
unanimidade. A seguir, em entrou em pauta PROJETO DE LEI Nº 1893/2026, de autoria da 2º
Comissão Permanente — que DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO, SEGURANÇA E
ORDENAMENTO DA F IAÇÃO AÉREA INSTALADA EM VIAS E LOGRADOUROS
PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE SANTARÉM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Houve a
leitura do projeto, ressaltando que houve a dispensa do parecer para este projeto. Dessa forma, o
presidente colocou em votação, seguindo a votação como um todo e artigo por artigo. Feito isso,
o presente projeto foi aprovado em 1º e 2º discussão, por unanimidade. Continuando a pauta, entrou
em discussão 24 (VINTE E QUATRO) PROCESSOS DE ALIENAÇÃO DE TERRAS
PERTENCENTES AO PATRIMÔNIO DO MUNICÍPIO DE SANTARÉM, de autoria da
Prefeitura Municipal de Santarém, que autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda,
área pertencente ao Município a LAGO GRANDE PESCADOS DA AMAZÔNIA LTDA —

PROC. Nº 001/2026; LUIZ MIGUEL DE SOUSA E ROSENILDA CLARA SILVA DE SOUSA
— 004/2026: WCM INCORPORAÇÃO IMOBILIÁRIA LTDA — PROC. Nº 057/2026; ZENIL
LOPES DA COSTA — PROC. Nº 278/2025; TELMALITA PICANÇO ROCHA — PROC. Nº
042/2026; FRANCISCO ANDRÉ NORONHA SAMPAIO — PROC. Nº 024/2026; ANTONIA
CRISTINA PEREIRA ALMEIDA — PROC. Nº 008/2026; ARTUR BATISTA VIANA FILHO —

PROC. Nº 246/2025; LETICE COELHO YANO — PROC. Nº 268/2025: RISMAR FERREIRA
MORAIS E JOSENILDE DOS SANTOS MORAIS — PROC. Nº 256/2025: ALAN BERNARD
DE LIMA BRAGA - PROC. Nº 259/2025; FABRÍCIO SOUSA DA SILVA E MARCELA
SOUSA DA SILVA -PROC. Nº 262/2025: ROSILENE DA SILVA COLARES -PROC. Nº
014/2026; MARIA DO SOCORRO ARAÚJO DOS SANTOS — PROC. Nº 015/2026; ÉDER JOSÉ
DINIZ DOS SANTOS E CLEISE DOS SANTOS DINIZ - PROC. Nº 019/2026: ANDRÉ
AUGUSTO DOS SANTOS DEZINCOURT - PROC. Nº 023/2026; FÁBIO JÚNIOR
PILONETTO E IGOR PILONETTO — PROC. Nº 041/2026; FRANCISCO DAS CHAGAS LIMA
DE OLIVEIRA — PROC. Nº 269/2025; LUIZ CARLOS FAVARO — PROC. Nº 277/2025;
EMANO KENZO ISHIGURO — PROC. Nº 281/2025; JECONIAS JORGE DE SOUSA — PROC.
Nº 284/2025; WILTEMBERG DA COSTA LIMA — PROC. Nº 286/2025: ADI SIQUEIRA
VILHENA — PROC. Nº 287/2025: VERA LÚCIA SANTOS ALMEIDA, WILSON SANTOS
ALMEIDA E YANE SANTOS ALMEIDA - PROC. Nº 288/2025. Transcorreu a leitura do
processo com o seu parecer, ressalvando-se que houve a votação em bloco. Desta forma, seguiu
aprovação em bloco em 1º e 2º discussão, por unanimidade, dos 24 processos de Alienação de
Terras. Em seguida, o presidente colocou em votação a proposta para leitura em bloco das matérias
me pauta, o que foi aprovado pelo soberano plenário. TRABALHOS APROVADOS:
Requerimentos 769, 770, 771, 793, 868, 900 a 909/2026, e Indicações 573, 574, 631/2026, de
autoria do vereador Malaquias Mottin (PL); Indicação 636, 664/2026, autoria vereador David
Paiva (REPUBLICANOS): Requerimento 919/2026, de autoria vereador David Paiva
(REPUBLICANOS); Indicações 692, 695, 696/2026, de autoria vereador Joziel Colares (PRD);
Indicações 697 a 704/2026, de autoria vereador Alaércio Cardoso (PSD): Indicações 705, 706,
707, 708, 724/2026, de autoria vereadora Ivanira Figueira (PSD): Requerimento 945, 946, 947,
de autoria do vereador Enf. Murilo Tolentino (PRD); Indicações 709/2026, e requerimentos 948,
949, de autoria do vereador Alberto Portela (Federação União Progressista): Indicação 710, 711,
712, 113, 714/2026, e Requerimentos 950, 951, 952, 953, 954/2026, de autoria da vereadora
enfermeira Alba Leal (MDB): Requerimentos 955, 956, 957, 970/2026, de autoria do vereador
Urias Pingarilho (MDB): Requerimentos 958, 959/2026, de autoria do vereador Sérgio Pereira
(Federação União Progressista); Requerimentos 960, 961, 962, 963/2026, e Indicações 718, 719,
735/2026, de autoria do vereador Ronan Liberal Júnior (MDB); Indicações 721, 722, 723/2026,
autoria do vereador David Paiva (Republicanos): Requerimento 967/2026, e Indicações 733/2026,
de autoria da vereadora Bárbara Matos (Federação União Brasil): Indicação 734/2026, de autoria
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do vereador Renilson Vinte (PSD); Requerimentos 968, 969/2026, de autoria do vereador Jander
Ilson Pereira (Federação União Progressista); Requerimentos 971/2026, de autoria do vereador
Alaércio Cardoso (PSD): Requerimento 972/2026, de autoria vereador Murilo Tolentino (PRD);
Indicação 736, 737, 738, 739, 740/2026 e requerimentos 973, 974, 975, 976, 977/2026, de autoria
vereadora enfermeira Alba Leal (MDB); Indicações 742, 743, 744, 745/2026, de autoria da
vereadora Ivanira Figueira (PSD); Requerimento 978, 979, 980/2026, de autoria vereadora Bárbara
Matos (Federação União Progressista); Requerimentos 984, 985, 986/2026 e Indicações 749, 750,
751, 752, 753/2026, de autoria vereador Ronan Liberal Júnior (MDB): Requerimentos 993 a
1007/2026, de autoria do vereador Alberto Portela (Federação União Progressista); Requerimentos
1008, 1009/2026, de autoria vereador Jander Ilson Pereira (Federação União Progressista);
Requerimento 1010/2026, de autoria do vereador Murilo Tolentino (PRD). Indicação 755/2026,
de autoria vereadora Ivanira Figueira (PSD): Requerimentos 1021 e 1022/2026 e indicação
756/2026, autoria vereador Ronan Liberal Júnior (MDB): Requerimento 1023 e 1024/2026,
autoria vereador Murilo Tolentino (PRD); Indicação 757, 758, 759, 760, 761 e Requerimentos
1025, 1026, 1027, 1028, 1029/2026, de autoria da vereadora enfermeira Alba Leal (MDB):
Requerimentos 1030, 1031, 1032/2026, de autoria vereador Alberto Portela (Federação União
Progressista): Indicação 763/2026, de autoria vereadora Ivanira Figueira (PSD); Indicações 766 e
767, de autoria vereador Urias Pingarilho (MDB): Requerimento 1036/2026, de autoria vereador
Sérgio Pereira (Federação União Progressista): Requerimento 1037, 1038, 1039 1040 ,1041, 1042,
1043, 1044/2026, de autoria vereador Renilson Vinte (PSD); Indicações 768, 769/2026, de autoria
vereadora Bárbara Matos (Federação União Progressista); Indicação 770/2026, de autoria do
vereador Ronan Liberal Júnior (MDB). Concluído à pauta, o presidente JANDER ILSON
PEREIRA (FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA), agradeceu a presença de todos e deu
por encerrado os trabalhos, convidado a todos para a próxima sessão. VEREADORES
PRESENTES: ALAÉRCIO MAGALHÃES CARDOSO (PSD); IVANIRA DE SOUSA
FIGUEIRA (PSD); RENILSON VINTE - RENILSON MARINHO ALVES (PSD); ENF.
JOZIEL - JOZIEL MARQUES COLARES (PRD); BÁRBARA LUZIA DE OLIVEIRA
MATOS (FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA); ENF. ALBA LEAL - MARIA
ALBANICE LEAL DIAS (MDB); ELITA BELTRÃO DE FREITAS (REPUBLICANOS);
ALEXANDRE ALMEIDA MADURO (MDB); ALBERTO PORTELA DE SOUSA
(FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA); ELIELTON RÊGO LIRA (PDT); JANDER
ILSON RÊGO PEREIRA (FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA); SÉRGIO DOS
SANTOS PEREIRA (FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA); ENF. MURILO
TOLENTINO - MURILO JOSÉ TOLENTINO DE MATOS (PRD); ERLON PEREIRA
ROCHA (MDB); BIGA KALAHARE - MÁRCIO ÁDAMOS LIMA SILVA (PT); URIAS
PAULO PINGARILHO CASTRO (MDB); JOSÉ ERASMO MAIA COSTA (FEDERAÇÃO
UNIÃO PROGRESSISTA); MALAQUIAS - MALAQUIAS JOSÉ MOTTIN (PL); DAVID
PAIVA - DAVID VIANA DE ABREU (REPUBLICANOS). AUSENTES COM
JUSTIFICATIVA: ANDREO MARCEO DOS SANTOS RASERA (PL); GERLANDE
CORRÊA CASTRO (FEDERAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA); MANO DADAI -
YANGLYER GLAY SANTOS MATTOS (PSB). LICENCIADO: JOSÉ MARIA JÚNIOR
PEREIRA TAPAJÓS (MDB). E, para constar, mandou lavrar a ata, que depois de lida, discutida
e aprovada será assinada por quem de direito.
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